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ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO NOVO Nº. 958/2010  

Ata da Reunião  Ordinária da Câmara Municipal de Rio Novo, realizada em 12 de março de 2010.  

Aos 12 (doze) dias do mês de março de 2010 (dois mil e dez), às 19:30 (dezenove horas e 
trinta minutos), em sua sede própria, reuniu-se em Reunião Ordinária a Câmara Municipal de 
Rio Novo sob a Presidência do vereador Marcio Andrey Vieira Moreira e com a  presença dos 
seguintes vereadores: Francisco de Assis da Cruz, Eder Lima Moreira, Ormeu Rabello Filho, 
Elder Louro de Souza, Guilherme Costa de Castro, José Adriano Tostes Xavier e Ivalto Rinco 
de Oliveira. Deixou de responder por ausência o vereador Heitor Cordibeli dos Santos. ATA – 
Não havendo tempo hábil para confecção da Ata 957/2010, será a mesma votada na próxima 
sessão.  EXPEDIENTE – 01 – Projeto de Lei Complementar n°. 002/2010 que “cria mais 
vagas para os cargos previstos na Lei n°. 731/1999 e dá outras providências”. Rio Novo, 25 de 
fevereiro de 2010. Antonio de Moura Varotto. Prefeito Municipal. 02 – REQUERIMENTO 
n°. 07/2010. A Câmara Municipal de Rio Novo. Presidente Sr. Marcio Andrey. O Vereador 
que subscreve requer que após tramitação regimental e aprovação desta casa, seja enviado a 
matéria abaixo ao Sr. Prefeito Municipal Antonio de Moura Varotto: - Que seja providenciado 
reparos urgentes no sistema de transmissão de TV  desta cidade. JUSTIFICATIVAS: Estou 
sendo procurado por varias pessoas solicitando informações sobre a ausência e má qualidade 
do sinal dos canais de TV.  No início do ano de 2009 o assunto já esteve em pauta nesta casa e 
necessitamos urgentemente de termos uma solução definitiva para o mesmo, que beneficiará 
mais de 50% dos moradores de nosso município.  Um problema  pequeno e de fácil solução 
como este não pode vir a denegrir a  IMAGEM de uma administração em que “JUNTOS 
PODEMOS MAIS”. Sala das Sessões, 10 de março de 2010. Elder Louro de Souza. Eder 
Lima Moreira. Francisco de Assis da Cruz. 03 – Tribunal de Contas do Estado de Minas 
Gerais. Coordenadoria de Área de Diligência Externa e Vista CADIV. Intimação n°. 781769 – 
Exercício de 2008. Belo Horizonte, 25 de fevereiro de 2010. Senhor Presidente. Por ordem do 
Exmo. Senhor Presidente da 1° Câmara deste Tribunal, Conselheiro Antonio Carlos Andrada, 
encaminho-lhe o parecer prévio emitido sobre as contas desse Município referente ao processo 
epigrafado e constante nas Notas Taquigráficas que seguem acompanhadas do relatório da 
unidade técnica competente, em cópia anexa. Atenciosamente, Reginaldo de Pádua Ribeiro. 
Coordenador de Área. ORDEM DO DIA – 01 – Projeto de Lei Complementar n°. 002/2010 
que “cria mais vagas para os cargos previstos na Lei n°. 731/1999 e dá outras providências”. 
Encaminhado a todas as Comissões para emissão de parecer. Em 1° discussão. Com a palavra 
o vereador Eder Lima falou da grande procura dos formandos de Educação Física pelos cargos 
no ensino básico, pois sabem que é lei e sabem que educação física é exigida no ensino básico. 
Disse ter sido procurado por Simone e Anderson Piubelo, Tiago Lanzoni, Elisabete, Marlon e 
João Vitor Zampa, todos profissionais da educação física, esperando abertura de vagas, pois 
há estrutura nas escolas para isso. Em 1° votação. Aprovado por unanimidade dos presentes. 
02 – REQUERIMENTO n°. 07/2010. Em 1° e única discussão e votação. Aprovado por 
unanimidade dos presentes. 03 – Parecer do tribunal de Contas do Estado de Minas gerais. 
Exercício 2008. Encaminhado às Comissões competentes para emissão de parecer. 
PALAVRA LIVRE – Coma a palavra o vereador Elder Lima parabenizou a mesa diretora  
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pelas festividades no Dia Internacional da Mulher e pelo rápido funcionamento do site da 
Câmara. Disse também que foi importantíssima a audiência pública com a Copasa e a 
população. Ressaltou que a Câmara deve tomar providências concretas quanto à situação da 
Copasa. O presidente Marcio comunicou que algumas das solicitações feitas por moradores 
aos dirigentes da Copasa já foram resolvidas. Segundo informações do advogado da Câmara é 
uma situação complicada de mexer. Considera que a consciência da cidade mudou em relação 
à água e tem certeza que em Rio novo essa empresa já é lucrativa. Talvez a saída seja criar 
uma empresa municipal para administrar a água. É um estudo a ser feito, pois considera que o 
município talvez tenha condições de quebrar esse contrato. Com o investimento que foi feito 
pela Copasa e pela consciência adquirida pela população, acho que já podemos arcar com esse 
custo e implantar uma companhia de água no município. Com a palavra o vereador Ormeu 
disse aos vereadores que já foi feito em administrações passadas um levantamento com 
técnicos querendo montar um tipo de consórcio municipal para administrar a água, mas é 
muito difícil. Disse que os vereadores não têm condição de quebrar o contrato. O executivo é 
quem pode quebrar o contrato. Se a empresa não estiver dentro das normas o executivo pode 
quebrar o contrato. Não sabe qual foi o investimento da Copasa, mas como é firma pública, 
todo gasto pode ser comprovado através de licitações. Alegou que pelo que tem 
conhecimento, o município não tem condições financeiras para pagar a Copasa e que se não 
conseguimos colocar médicos e administrar o hospital, não acredita que teremos condições de 
pagar a Copasa e ainda investir. Quantos meses serão necessários para repor esses gastos e 
obter lucro? A Copasa implantou o serviço aqui todo errado e sem explicar à população como 
iria funcionar. Não está querendo dizer que é impossível montar uma empresa municipal de 
água, mas é muito difícil. Disse não ser a favor nem contra a Copasa, mas que a água deve ser 
de qualidade e o serviço bem feito, pois teve acesso a uma relatório de análise da água feito 
pelo Estado onde consta que alguns pontos em Rio Novo estão com água poluída. Os 
vereadores continuaram discutindo assuntos relacionados à Copasa. Não havendo mais quem 
desejasse fazer uso da palavra, foi encerrada a sessão mandando que se lavrasse a presente 
Ata.  

 


